

海上冒着九级大风救起16名福建落水船员

启东渔民获8万元现金奖励

晚报讯 记者昨天从吕四港镇政府获悉,省渔业互助保险协会为勇救16名福建渔民的启东见义勇为渔民颁奖,给予8万元现金奖励。

今年2月19日晚10点左右,在射阳黄沙港正东约120海里的闽连渔运60778渔船船舱进水即将侧翻沉没,16名船员遇险。正在附近编组作业的启东市平顺渔业公司苏启渔02266、苏启渔02211等4条渔船船长接到求救信号后,在海上一片漆黑、风力9级以上、危险极大的情况下,第一时间带领船员赶往事发地点进行生死救援,将16名船员全部成功救起,并安全护送进港。

据了解,江苏省渔业互助保险协会经省委省政府同意、省民政厅注册登记,于2008年12月18日在南京挂牌成立。协会是由全省范围内渔业组织与个人自愿组成、实行互助共济的非营利性的社会团体组织。

海洋渔业生产是一个高风险的行业,近年来,江苏省渔业互助保险协会一直鼓励渔民在不严重危及船舶和船上人员安全的情况下,积极参加海难救助,对积极参加海上自救互救、减少事故伤亡和损失的渔船渔民进行一定的表彰奖励和必要的补助,真正让渔业互助保险成为“渔民护身符”。记者黄海



17岁女生乘车去见陌生网友 海安公交司机及时劝阻

晚报讯 1日上午,海安飞鹤公交865车队驾驶员韦加成正驾车执行8点50分火车站8路南循环线任务,恰遇一名17岁女生计划坐公交与陌生网友见面,韦师傅考虑其安全,设法联系女生亲属将其接回。

据韦师傅回忆,在驾驶公交车行驶至城市花苑站台时,该名女生上车投币,韦师傅提醒女生乘车扫码,但她犹犹豫豫,韦师傅见状简单询问发现,该女生就读高一,手机没有续费连不上网,又没带身份证件,父母也不知道她要乘公交车去火车站与陌生网友会面。韦师傅将自己的手机拿给女生拨通了其母亲电话。

电话里,韦师傅将基本情况描述了一下,双方约在公交车途

经的中医院站台,让亲属来接,其母亲拜托韦师傅无论如何不要让孩子单独下车。女生听到无法与网友见面,大哭起来。因后续也没有乘客上车,韦师傅一边开车一边开导女生。在过中医院路口时,韦师傅见到有交警执勤,便简述情况,一名辅警给女生讲了些防止上当受骗的话,女生情绪方才有些稳定。

不多时,女生亲属来到站台车门旁,韦师傅确认其身份后,提醒亲属要继续开导女生,便接着执行公交班次任务,亲属向韦师傅再三道谢。“一些不法分子会利用网络编造谎言骗取他人信任从而达到目的,小姑娘还是未成年,切不可掉以轻心。”韦师傅善意提醒道。记者严春花 通讯员马明

男子在路边突然倒地昏迷 城管队员第一时间救助

晚报讯 昨天上午,一则抖音视频在南通市民朋友圈流传开来。画面中,一名身穿城管制服的人员单膝跪地,正在对倒地昏迷的男子实施救助。记者了解到,唐闸镇街道城管队员在巡查执勤中救助了一名倒地昏迷的群众。目前,该男子已经在市第二人民医院接受进一步治疗。

当天上午8点左右,张黄诚在巡查至市区新华路与城闸路路口时,发现一名年龄在三十岁左右的男子倒卧路边。张黄诚见状立刻跑到男子身边,发现该男子呼吸微弱、没有意识、口吐白沫且对呼唤没有任何反应。在拨打120急救电话后,张黄诚一直对该名男子实施救助直至救护车赶到接手救治。“学驾驶的时候学过包

扎、急救、心肺复苏等基础护理培训课,没想到今天用上了。”张黄诚告诉记者,因为该男子手机有锁屏联系不上家里人,而情况又十分危急,于是他在拨打120之后的等待过程中,一直采取救助措施,在这期间争取最佳的黄金抢救时间。

据了解,该男子前一天就到医院就医,然后自行离开医院。目前,该名男子仍然在医院接受治疗。张黄诚为了早日找到该男子的家人,正在积极寻求警方的帮助,而他在忙完手头工作以后,一直放心不下又赶到医院看望该名男子。对于该男子的医治救助,唐闸镇街道综合行政执法局也将持续跟进。

记者蒋娇娇 通讯员王兵

冒充老板司机,伪造存单租车抵押变现 男子骗得数百万被公诉

晚报讯 网络赌博输了钱,又谈了女朋友,急需用钱的陆某便动起了骗钱的歪脑筋,谎称自己是某公司老总的司机,先后对三人进行诈骗。近日,启东市人民检察院以诈骗罪、合同诈骗罪对被告人陆某提起公诉。

陆某曾是启东某地产公司王总的专职司机,但在2017年底便离职了。2020年1月,陆某准备和女朋友一起去湖南游玩,但苦于身上没有钱,便骗自己母亲说公司里需要20万元。此时陆某母亲对其离职之事并不知情,为其介绍了唐某,陆某向唐某承诺事后会给予高额利息回报,唐某信以为真,借给陆某20万元。然而,旅游、购买黄金、网上赌博、日常花销,这“借来”的20万元很快被陆某挥霍一空。

尝到甜头的陆某,继续打着“王总司机”的旗号,编造公司领导秘书要买海鲜、公司采购月饼、公司人员乘飞机走VIP通道等五花八门的理由向

唐某“借钱”。为骗取唐某信任继续骗取钱财,陆某利用图片软件伪造了数张数十亿元的巨额中国工商银行存单、王总和他的聊天记录等,并将存单和聊天记录照片截图发给唐某,博取其信任。

2021年7月初,因唐某提出要有物品抵押,陆某又多次前往南通某汽车租赁服务部,与该公司签订汽车租赁合同,租赁到奔驰、宝马、玛莎拉蒂、保时捷等豪车,后向唐某称以上车辆为某地产公司所有,直接将车辆质押于唐某处,又骗得唐某200余万元。

截至去年8月,陆某骗取被害人沈某甲、唐某、沈某乙等人钱财共计480余万元。骗来的钱很快被陆某挥霍一空,沈某甲发觉陆某欠债不还且联系不上,只能选择报警。待陆某被公安机关抓获归案,惊天骗局也随之水落石出。

通讯员朱殊敏 陈华 记者何家玉

租耕地用来建停车场可行? 法院:违反国策,返还复原



晚报讯 通州一村民租用邻居耕地却不去耕种,而是在上面浇筑水泥做停车场,这样的行为是否能得到法律认可?记者昨天了解到,通州法院审理了这起土地经营权出租合同纠纷案件的审理,依法认定租用耕地建停车场违反耕地保护的基本国策,最终判决解除双方的土地租赁协议,由违法用地人周某依法返还耕地及清理水泥场地并达到农业复耕条件。

家住通州平潮镇的丁某与周某是前后邻居,两家原先一直关系不错。在周某农村住宅的大门前,正好是丁某的一块农村承包田。2018年11月,两家经过商量,由周某租用丁某家的这块0.64亩的耕地。双方签订了租地协议书,协议上约定租金每年500元、租金一年一付、租期为长期等内容。协议签订当日,周某给付了500元租金。丁某也将承包土地清理后,与周某办理了交接手续。

之后不久,周某为方便来他家做客的亲朋好友停放车辆,就在他家住宅大门前的承包田里用泥土垒高后,浇筑了一块水泥场地。这个水泥场地位于丁某出租承包田的西北角处,占

地面积80多平方米。2019年10月,周某又在水泥场地东侧填土以便机械设备下田耕种,丁某妻子发现后阻止周某填土,两家由此发生纠纷。此后,当地村干部多次出面调解纠纷未果。周某也未再耕种租来的田地,田地一直处于弃耕抛荒状态。

闹了矛盾后,两家关系急转直下。丁某家拒收周某给付的第二年的田地租金,并开始向周某讨回出租的承包田。但周某认为,丁某已经将承包田出租给他,他也按约交付租金,不存在违约,丁某无权要求返还出租的承包田。丁某见周某不愿归还承包田,便一纸诉状递到了法院。

通州法院审理认为,丁家依法取得诉争0.64亩土地承包经营权,可以自主决定依法将该块土地的土地承包经营权出租给周某。周某通过承租取得案涉农业用地的土地承包经营权后,应合法合理使用该土地,但其擅自将部分田地浇筑成水泥场地,给耕地造成永久性损害。周某擅自改变土地的农业用途以及弃耕抛荒连续两年以上等行为,严重违反了相关法律的强制性规定。丁某以此主张解除案涉土地租赁合同,法院应予支持。

据此,通州法院依法作出一审判决,解除案涉的土地租赁协议,由周某将土地恢复到可耕种状态后向丁某返还,并承担相关承包田的租金和占用使用费。

通讯员顾慧华 记者王玮丽